

Новость · 20 декабря 2022, 12:18

В Чувашии взорвался газопровод, через который топливо идет в Европу

В деревне Ямбахино Вурнарского района Чувашии горит газопровод. Об этом [сообщает](#) МЧС республики.

По словам спасателей, информация о пожаре к ним поступила около 13:44 местного времени. Сейчас там происходит «факельное горение газа».

«Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу главы Чувашии Олега Николаева [пишет](#), что на газопроводе произошел взрыв. Сообщается также, что этот газопровод — часть магистрали Уренгой — Помары — Ужгород, по которой газ из Западной Сибири поступает в европейские страны.

Государственный комитет Чувашии по чрезвычайным ситуациям [сообщил](#) об одном пострадавшем, а [глава](#) сельского поселения — о трех погибших.

Очевидцы [рассказали](#) «Идель. Реалиям», что из-за пожара эвакуировали детей из школы в соседней деревне Калинино.

В 15:16 по местному времени МЧС Чувашии [сообщило](#) о ликвидации пожара. Причиной утечки газа названо «проведения плановых ремонтных работ».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Обновлено в 15:32 и 15:46: Добавлена информация о ликвидации огня и о погибших.